中野区産業振興センターをご利用の皆様へ

セミナールーム１及びセミナールーム２の廃止
並びに照明改修工事について（お知らせ）

日頃より、中野区産業振興センターをご利用いただきありがとうございます。
中野区産業振興センターは、平成２６年４月の設置以来、区内中小企業の活性化や、勤労者の福祉向上、区民の就労支援等の事業を通して区内産業の振興を図ってまいりました。一方、中野区立商工会館では、区内経済団体が、商工業にかかる情報提供や事業者への啓発事業等を行ってまいりました
このたび、両者の行う事業の連携を一層強め、サービス利用のワンストップ化を図るため、経済団体の拠点を中野区産業振興センターに移転いたします。このため、２階のセミナールーム１及び２は、平成３０年９月３０日をもって廃止し、経済団体の事務室に改修する予定です。
これまでセミナールームをご利用いただきました皆様には、何卒ご理解のほどよろしくお願いいたします。　
なお、他の会議室等はこれまでどおりご利用いただけるほか、１階の商談室については、平成３０年１０月１日以降、名称を「特別会議室」に変更し、目的内利用の場合は無料（※）とする予定ですので、ご利用ください。
また、１階と２階の照明について、１０月１日以降順次、蛍光灯からＬＥＤ照明に改修する予定です。併せて、ご理解ご協力くださいますよう、よろしくお願いいたします。
· 目的外使用の場合は、これまでと同様に使用料がかかります。

記

１　セミナールーム１及び２の廃止
　　平成３０年１０月１日（月）以降、利用できなくなります。

２　体育室及び小体育室の利用中止期間
平成３０年１１月１日（木）から１６日（金）までの間は、蛍光灯からＬＥＤ照明への改修工事を予定しておりますので、ご利用できません。
　　
３　その他の照明改修工事期間（１・２階）
ご利用できない期間については、別途お知らせいたします。
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